



Ime i prezime	Jelena Čačulović
Ustanova	Ministarstvo zaštite okoliša i prirode
Naslov predavanja	Poveznica znanstvenog i privatnog sektora u razvoju i provedbi inovativnih rješenja u području okoliša i klime - Program LIFE
Sažetak (maksimalno 300 riječi)	<p>Hrvatskoj su na raspolaganju mnogi EU fondove za provedbu zajedničkih EU politika i zakonodavstva. Programom LIFE, Europska unija potiče inovativne pristupe i rješenja za provedbu politika iz područja zaštite okoliša i učinkovitosti resursa, a naglasak se stavlja na suradnju i sinergiju različitih sektora.</p> <p>Industrija ima veliku ulogu u ekonomiji EU te doprinosi održivom rastu no ima i značajan utjecaj na okoliš.</p> <p>Kroz primjere LIFE projekata na temu upravljanja industrijskim otpadom i energijom prikazat će kako je moguće kroz partnerske konzorcije sastavljene od različitih sektora te koristeći inovativne metode i procese doprinijeti konceptu kružnog gospodarstva npr. u tekstilnoj industriji, graditeljstvu, prerađivačkoj industriji, itd. U većini uspješnih LIFE projekata dio partnerskog konzorcija su upravo Fakulteti i privatne profitne organizacije. To je dokaz da je suradnja znanstvenog sektora i industrije odnosno poduzetništva od ključne važnosti za razvoj inovativnih tehnologija, testiranje i demonstraciju novih pristupa politikama zaštite okoliša i učinkovitosti resursa.</p> <p>Program LIFE potiče sinergiju između fondova Unije, nacionalnih sredstava te sredstava iz privatnog sektora povećavajući time održivost i razvoj rezultata i tržišta.</p>
Životopis (maksimalno 300 riječi)	<p>Jelena Čačulović, magistrica znanosti Datum rođenja: 11.12.1986. godine u Mostaru, BiH</p> <p><i>Radno iskustvo:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Stručni savjetnik za područje 'Okoliš i učinkovitost resursa', Program LIFE, Ministarstvo zaštite okoliša i prirode, Zagreb (<i>trenutni posao</i>) • Projekt koordinator, UESF (United for education and sustainable future), Beč, Austrija • Praktikant, BASF, Ludwigshafen, Njemačka • Asistent u odjelu razvoj i istraživanje, Weltplast, Posušje <p><i>Obrazovanje:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • MSc održivog razvoja, menadžmenta i politike, MODUL University, Beč, Austrija • BSc ekoinženjerstva, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb <p><i>Certifikati, volontiranje i ostalo:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Sudjelovanje na natjecanju Hult Prize, Regionalno finale u Londonu , najveće svjetsko studentsko natjecanje i start-up platforma za društvena dobra • Nagrada Scholarship of Hope 2013, nagrada za dvije najinovativnije i najkreativnije ideje "Backyard Composting" i "Spring Cleaning Auction"